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І. Про вжиття заходів органами виконавчої влади та органами 
місцевого самоврядування щодо профілактики лісових пожеж, 
недопущення загорянь посівів хліба та загибелі людей на водних об'єктах 
області. 

(Дробот О.М., Токаренко С.В.) 

На території області встановилася спекотна та суха погода. В природних 
екосистемах зберігається високий клас пожежної небезпеки. Щоденно виникає 
значна кількість лісових і степових пожеж, що загрожують населеним пунктам, 
іншим об'єктам, розташованим поблизу лісів. 

З початку 2013 року в області виникло 96 лісових пожеж, знищено 
вогнем більше 5 га. 

Виникненню лісових пожеж в екосистемах області сприяють такі 
фактори як неконтрольоване випалювання сухої рослинності та її залишків, 
самовільне відвідування населенням лісових масивів і в'їзд до них 
транспортних засобів. 

Перевірки, проведені членами мобільної оперативної групи обласного 
оперативного штабу для координації дій з проведення заходів і мінімізації 
можливих негативних наслідків надзвичайних ситуацій, пов'язані з пожежною 
небезпекою в екосистемах, виявили низку недоліків в організації цієї 
діяльності: 

не в повному обсязі виконуються заходи щодо захисту лісових масивів і 
населених пунктів від пожеж; 

території лісових насаджень, що прилягають до населених пунктів, 
використовуються населенням для несанкціонованих звалищ сміття, в тому 
числі легкозаймистих матеріалів; 
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не використовуються гучномовці та електронні засоби оповіщення на 

залізничних вокзалах, автостанціях і ринках з метою попередження населення 
про правила поведінки в лісах; 

не забезпечено належний контроль щодо притягнення до 
відповідальності винних за випалювання трав'янистої рослинності та очерету. 

Співробітниками Головного управління ДСНС України у Луганській 
області під час перевірок виявлено недоліки в організації пожежної безпеки при 
збиранні врожаю: 

не оборані та не обкошені хлібні масиви в Білокуракинському, 
Міловському, Новопсковському та Троїцькому районах; 

не встановлені вздовж хлібних масивів попереджувальні аншлаги та 
таблички про заходи пожежної безпеки в Біловодському, Білокуракинському, 
Краснодонському, Кремінському, Лутугинському, Міловському, Станично-
Луганському та Троїцькому районах; 

не вирішується питання ремонту пожежної техніки у районах: 
Новопсковському - несправних 6 автомобілів (з наявних 15), Старобільському 
- 6 (з 10), Станично-Луганському - 5 (з 11), Новоайдарському - 5 (з 12), 
Троїцькому, Біловодському та Міловському - по 4; 

не в повному обсязі укомплектована вогнегасниками та іскрогасниками 
зерноприбиральна техніка у господарствах Антрацитівського, 
Краснодонського, Лутугинського районів та Свердловської міської ради; 

у несправному стані електропроводка на зернотоках і зерноскладах 
агроформувань Марківського (ПП „Лобосово" ПрАТ „Агротон", СТВО 
„Мірное Плюс", СТВО „Великоцьке") та Кремінського (СТВО „Краснянське" і 
СТВО „Вікторія") районів. 

З метою попередження та ліквідації пожеж в екосистемах при сільських 
і селищних радах створено 238 добровільних пожежних дружин загальною 
чисельністю близько 2000 осіб, які забезпечені первинними засобами 
пожежогасіння. 

Продовжують мати місце випадки загибелі людей на водних об'єктах. 
Станом на 01.07.2013 загинуло 32 особи, з них 1 дитина. 

У 2013 році виконавчими комітетами міських рад та 
райдержадміністраціями визначено 37 місць масового відпочинку на воді. 
Більшість з них залишаються не обладнаними відповідно до Порядку обліку 
місць масового відпочинку населення на водних об'єктах, затвердженого 
постановою Кабінету Міністрів України від 06.03.2002 № 264 і Правил з 
охорони життя людей на водних об'єктах України, затверджених наказом МНС 
від 03.12.2001 № 272. Не проводяться обстеження дна акваторії пляжів, не 
створюються сезонні рятувальні пости. 

Алчевською, Антрацитівською, Брянківською, Краснодонською, 
Луганською, Первомайською, Свердловською та Стахановською міськими 
радами, Біловодською, Марківською, Міловською, Перевальською та 
Троїцькою райдержадміністраціями взагалі не визначено жодного місця 
масового відпочинку населення на воді. 
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За результатами доповіді та з урахуванням обговорення комісія 

вирішила: 

1. Провести декаду пожежної безпеки на території області. 
Термін: з 1 до 10 липня 2013 року 

2. Створити на період проведення декади пожежної безпеки на території 
області міжвідомчу групу у складі представників управлінь з питань 
надзвичайних ситуацій, інфраструктури та туризму, інформаційної діяльності 
облдержадміністрації, Головного управління ДСНС України у Луганській 
області, Головного управління МВС України в Луганській області, Державної 
екологічної інспекції в Луганській області, Луганського обласного управління 
лісового та мисливського господарства. 

Термін: негайно 

3. Управлінню з питань надзвичайних ситуацій 
облдержадміністрації, Головному управлінню ДСНС України у Луганській 
області розробити та затвердити графік чергування міжвідомчої групи. 

Термін: негайно 

4. Міським головам міст обласного значення, головам 
райдержадміністрацій: 

4.1. Вжити вичерпних додаткових заходів щодо забезпечення 
безумовного виконання правил пожежної безпеки та посиленого контролю за 
станом пожежної безпеки стосовно транспортних комунікацій, систем 
життєзабезпечення, об'єктів підвищеної небезпеки, місць масового 
перебування громадян, лісових масивів незалежно від відомчої 
підпорядкованості та форми власності. 

Термін: протягом пожежонебезпечного 
періоду 

4.2. До кінця пожежонебезпечного періоду категорично заборонити 
відвідування хвойних лісових масивів населенням та в'їзд до них транспортних 
засобів, про що оперативно повідомити населення через місцеві засоби масової 
інформації. 

Термін: протягом пожежонебезпечного 
періоду 

4.3. Взяти під особистий контроль цілодобовий режим роботи місцевих 
оперативних штабів для координації дій з проведення заходів і мінімізації 
можливих негативних наслідків надзвичайних ситуацій, пов'язаних з 
пожежною небезпекою в екосистемах. 

Термін: при досягненні 4-5 класу 
пожежної небезпеки 

4.4. Завершити створення при кожній сільській, селищній раді 
добровільних пожежних дружин (команд), продовжити цілодобове чергування 
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наявних протипожежних формувань, забезпечити їх необхідним 
протипожежним інвентарем 

Термін: до 10 липня 2013 року та протягом 
пожежонебезпечного періоду 

4.5. Забезпечити чергування відповідальних осіб у сільських і селищних 
радах для координації дій у ліквідації пожеж у природних екосистемах. 
Розробити плани залучення населення, у разі необхідності до ліквідації пожеж в 
екосистемах 

Термін: протягом пожежонебезпечного 
періоду 

4.6. Взяти під контроль роботу щодо оборювання території населених 
пунктів, обкосу сухостою, ліквідації несанкціонованих звалищ побутового 
сміття в населених пунктах та поблизу них, організувати перевірки створення 
запасів води, піску та шанцевого інструменту для гасіння пожеж на початковій 
стадії. 

Термін: до 15 липня та протягом 
пожежонебезпечного періоду 

4.7. За підсумками проходження пожежонебезпечного періоду надати до 
управління з питань надзвичайних ситуацій облдержадміністрації подання про 
нагородження представників добровільних пожежних дружин (команд) 
відповідно до вимог обласної ради та облдержадміністрації. 

Термін: до 1 жовтня 2013 року 
4.8. З метою подальшого використання водних об'єктів і з урахуванням 

сучасного досвіду інших регіонів провести аналіз необхідної кількості місць 
масового відпочинку населення на водних об'єктах. Вжити заходів щодо 
залучення коштів інвесторів для їх улаштування. 

Термін: до 1 листопада 2013 року 
4.9. Вжити вичерпних заходів щодо недопущення купання населення у 

не пристосованих для цього місцях (відстійники, шламонакопичувачи, пожежні 
водойми, кар'єри, інші технічні водойми). 

Термін: постійно 

5. Міським головам міст обласного значення, головам 
и • • • и "ПГ • • • • • 

раидержадміністрацш, Департаментам екологи та природних ресурсів і 
агропромислового розвитку облдержадміністрації, Луганському обласному 
управлінню лісового та мисливського господарства вирішити питання щодо 
додаткового фінансування заходів із забезпечення пожежної безпеки в 
населених пунктах, у лісових і степових масивах за рахунок коштів місцевих 
бюджетів та місцевих фондів охорони навколишнього природного середовища. 

Термін: протягом пожежонебезпечного 
періоду 

6. Державній екологічній інспекції в Луганській області, 
Департаменту агропромислового розвитку облдержадміністрації, міським 
головам міст обласного значення, головам райдержадміністрацій взяти під 
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особистий контроль заборону випалювання сухотрав'я та стерні після збирання 
врожаю, провести роз'яснювальну роботу з керівниками сільгосппідприємств з 
цього питання. Винних осіб притягувати до адміністративної відповідальності 
відповідно до чинного законодавства та забезпечити висвітлення цієї 
інформації у місцевих засобах масової інформації. 

Термін: протягом пожежонебезпечного 
періоду 

7. Луганському обласному управлінню лісового та мисливського 
господарства 

7.1. Вжити додаткових заходів щодо влаштування та поновлення 
мінералізованих смуг, протипожежних розривів, доріг протипожежного 
призначення, наочної агітації поблизу лісових масивів 

Термін: протягом пожежонебезпечного 
періоду 

7.2. Визначити термін відкриття сезону полювання на території області з 
врахуванням високого класу пожежної небезпеки 

Термін: до 1 серпня 2013 року 

8. Управлінню інформаційної діяльності облдержадміністрації, 
Луганському обласному управлінню лісового та мисливського 
господарства, Департаменту агропромислового розвитку 
облдержадміністрації, Головному управлінню ДСНС України у Луганській 
області, управлінню з питань надзвичайних ситуацій облдержадміністрації, 
Державній екологічній інспекції в Луганській області, міським головам 
міст обласного значення, головам райдержадміністрації продовжити 
роз'яснювальну роботу у засобах масової інформації щодо недопущення 
порушень правил пожежної безпеки у лісах, висвітлення наслідків пожеж. 

Термін: протягом пожежонебезпечного 
періоду 

9. Департаменту освіти і науки, молоді та спорту 
облдержадміністрації міським головам міст обласного значення, головам 
райдержадміністрації вжити заходів щодо переміщення котелень з підвальних 
приміщень загальноосвітніх навчальних закладів. 

Термін: до 1 вересня 2013 року 

10. Контроль за виконанням цього ріціення покласти на управління з 
питань надзвичайних ситуацій облдержадміністрації. 

Голова комісії 1 Е.М.ЛОЗОВСЬКИИ 

Секретар комісії / I.I.IBAHKIHA 


